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Pregunta 1 
Para empezar me gustaría que me dijera si tiene vacaciones este verano. 

 
Sí 40,6  
No  57,6 

(Pasar a Pregunta 2. N = 1462) N.S. 1,5 
N.C. 0,3 
   
(N) (2460)  

 
 (Pasar a Preguntas 1a  hasta 1d. N = 998) 
 

SÓLO A QUIENES TIENEN VACACIONES ESTE 
VERANO (1 en Pregunta 1. N = 998) 

 
 

Pregunta 1a 
¿Piensa Vd. pasar las vacaciones fuera de su pueblo o ciudad? 

 
Sí. 62,5  
No  33,8 

(Pasar a Pregunta 1d. N = 380) N.S. 3,5 
N.C. 0,2 
   
(N)  (989)  

 
 (Pasar a Preguntas 1b y 1c. N = 618)  
 
 

SÓLO A QUIENES TIENEN VACACIONES ESTE 
VERANO (1 en Pregunta 1. N = 998) 

 
SÓLO A QUIENES PASARÁN LAS VACACIONES FUERA 
DE SU PUEBLO O CIUDAD (1 en Pregunta 1a. N = 618) 

 
Pregunta 1b 
¿Cuántos días irá Vd. de vacaciones? 

 
Hasta una semana 6,5 
De 8 a 15 días 34,5 
De 16 a 30 días 49,8 
Más de 30 días 4,0 
N.S. 4,0 
N.C. 1,2 
  
(N) (582) 
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SÓLO A QUIENES TIENEN VACACIONES ESTE 

VERANO (1 en Pregunta 1. N = 998) 
 

SÓLO A QUIENES PASARÁN LAS VACIONES FUERA 
DE SU PUEBLO O CIUDAD (1 en Pregunta 1a. N = 618) 

 
 

Pregunta 1c 
¿En qué lugar va a pasar Vd. sus vacaciones de Verano? 

 
En la Montaña 20,2 
En al costa 51,5 
En una ciudad del interior 7,5 
En el campo 10,6 
Va a hacer un recorrido turístico 4,7 
Otra posibilidad 2,6 
N.S. 1,1 
N.C. 1,6 
  
(N)  (613) 

 
 

SÓLO A QUIENES TIENEN VACACIONES ESTE 
VERANO (1 en Pregunta 1 N = 998) 

 
Pregunta 1d 
Independientemente de que salga o no de su pueblo o ciudad ¿Puede decirme dos de las cosas que más 
le gusta hacer durante sus vacaciones de verano? 
 

(Multirrespuesta: máximo dos respuestas) 
 

Descansar, nada 44,0 
Actividades deportivas 18,3 
Actividades culturales (leer, escuchar música, etc.) 18,2 
Diversiones, festejos 14,5 
Pasear, ir a la playa, excursiones, piscina, camping 49,6 
Cursos, campamentos, trabajar 1,4 
Dedicarse a la familia, ir al pueblo 6,1 
Viajar 14,4 
Cambiar de ambiente, conocer gente 4,4 
Otros 4,8 
  
(N)  (814) 
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Pregunta 2 
En los últimos años es cada vez más frecuente ver en las playas españolas hombres y mujeres desnudos 
o medio desnudos. Me gustaría que me dijera si le parece bien, le parece mal o le da lo mismo que: 

 

 Bien Mal 
Le da lo 
mismo N.S. N.C. (N) 

Un hombre tome el sol desnudo en una playa solitaria 28,2 33,2 37,3 1,1 0,3 (2459) 
Una mujer tome el sol desnuda en una playa solitaria 29,4 32,4 36,8 1,0 0,4 (2457) 
Una mujer tome el sol desnuda de cintura para arriba en una 
playa frecuentada 25,2 38,5 34,6 1,2 0,5 (2457) 

 
 
Pregunta 3 
Hablemos ahora de otro tema, ¿Tiene Vd. hijos en edad escolar? 

 
Sí 34,0  
No  65,5 (Pasar a Pregunta 4. N = 1622) N.C. 0,4 
   
(N) (2459)  

 
 (Pasar a Preguntas 3a hasta 3e. N = 837)  
 
 

SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS EN EDAD 
ESCOLAR (1 en Pregunta 3. N = 837) 

 
Pregunta 3a 
¿Asisten  a una escuela pública, a un colegio  privado religioso o a un colegio privado no religioso? 

 
Escuela pública 69,5 
Colegio privado religioso 21,3 
Colegio privado no religioso 9,2 
N.C. 0,0 
  
(N)  (836) 
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SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS EN EDAD 

ESCOLAR (1 en Pregunta 3. N = 837) 
 
Pregunta 3b 
¿Esta Vd. muy satisfecho, bastante satisfecho, poco o nada satisfecho con el tipo de enseñanza que 
reciben sus hijos?  

 
Muy satisfecho 27,1 
Bastante satisfecho 58,8 
Poco satisfecho 11,4 
Nada satisfecho 1,9 
N.S. 0,8 
N.C. 0,0 
  
(N)  (835) 

 
 

SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS EN EDAD 
ESCOLAR (1 en Pregunta 3. N = 837) 

 
Pregunta 3c 
En general, ¿Diría Vd. que el tipo de educación que reciben sus hijos en la escuela o colegio, comparada 
con la que recibió Vd. cuando tenía su edad es…? 
 
Mucho mejor 33,1 
Bastante mejor 48,9 
Más o menos igual 11,8 
Bastante peor 3,0 
Mucho peor 0,6 
N.S. 2,2 
N.C. 0,5 
  
(N)  (833) 
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SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS EN EDAD 

ESCOLAR (1 en Pregunta 3. N = 837) 
 

Pregunta 3d 
¿Cree Vd. que en los exámenes de Enseñanza General Básica (EGB), Bachiller (BUP) y Curso de 
Orientación Universitaria (COU) se exige a los niños más de lo debido para su edad, menos de lo debido 
para su edad o aproximadamente lo que es justo para su edad? 

 
 E.G.B. B.U.P. C.O.U. 
Más 31,6 22,8 19,8 
Menos 4,9 4,4 4,5 
Lo justo 49,8 40,3 36,3 
N.S. 12,1 28,6 34,0 
N.C. 1,6 3,9 5,3 
    
(N) (829) (797) (793) 

 
 

SÓLO A QUIENES TIENEN HIJOS EN EDAD 
ESCOLAR (1 en Pregunta 3. N = 837) 

 
Pregunta 3e  
¿Cuáles cree Vd. que son los dos principales problemas con los que tienen que enfrentarse las escuelas 
aquí en ____________ (mencionar  el nombre del lugar)? 

 
    (Multirespuesta: máximo dos respuestas) 
 

Falta de disciplina 24,9 
Drogas 26,0 
Mala preparación de los alumnos 6,9 
Falta de medios económicos 36,9 
Dificultad en conseguir buenos 
profesores  16,0 

Falta de interés de los profesores 22,5 
Falta de interés de los padres 13,0 
Falta de interés de los estudiantes 16,2 
Delincuencia juvenil 15,3 
Otro 6,5 
Ninguno 1,7 
  
(N) (708) 
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Pregunta 4 
Cambiando de tema, ¿Tiene Vd. la impresión de que en su trabajo (o donde trabaja su marido o su mujer) 
las cosas están mucho mejor que el año pasado, un poco mejor, lo mismo, un poco peor, o mucho peor 
que el año pasado? 

 
Mucho mejor 1,3 
Un poco mejor 8,4 
Lo mismo 39,4 
Un poco peor 20,8 
Mucho peor 11,5 
N.S. 5,8 
N.C.  12,8 
  
(N) (2403) 

 
 

Pregunta 5 
Como Vd. sabe, el gobierno viene hablando, últimamente de la necesidad y urgencia de proceder a una 
reconversión de la industria naval, ( es decir, de reducir su tamaño y hacerlo más rentable ). A su juicio… 

 
La reconversión de la industria 
naval es necesaria y urgente 29,2 
La reconversión de la industria 
naval es necesaria pero no urgente 18,8 
La reconversión de la industria 
naval no es necesaria 4,9 
N.S. 45,6 
N.C. 1,5 
  
(N) (2461) 

 
 

Pregunta 6  
En su opinión, las huelgas que algunas centrales sindicales vienen  promoviendo en el sector naval en 
protesta por la política de  reconversión, ¿Están o no están justificadas?  

 
Sí están justificadas 39,0 
No están justificadas 16,0 
N.S. 43,2 
N.C. 1,8 
  
(N) (2459) 
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Pregunta 7 
¿Y cree Vd. que todas esas huelgas les servirán para algo o no les servirán para nada a los trabajadores 
del sector naval? 
 
Servirán para algo 27,1 
No servirán para nada  31,4 
N.S. 39,7 
N.C. 1,8 
  
(N) (2443) 

 
 

Pregunta 8  
Cambiando de tema, ¿Ha oído Vd. hablar de la huelga de los pilotos de Iberia?  

 
Sí  85,5  
No 13,4 (Pasar a Pregunta 9. N = 356)  N.C. 1,1 
   
(N)  (2459)  

 
 (Pasar a Preguntas 8a y 8b. N = 2103) 
 
 

SÓLO A LOS QUE HAN OIDO HABLAR DE LA HUELGA  DE 
PILOTOS DE IBERIA (1 en Pregunta 8. N = 2103) 

 
Pregunta 8a 
¿Considera Vd. que las reclamaciones de los pilotos de Iberia que han ido a la huelga son razonables o 
no lo son? 
 
Son razonables 14,2 
No son razonables 46,2 
N.S. 38,4 
N.C. 1,3 
  
(N) (2101) 
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SÓLO A LOS QUE HAN OIDO HABLAR DE LA HUELGA  DE 

PILOTOS DE IBERIA (1 en Pregunta 8. N = 2103) 
 

Pregunta 8b 
Y ¿Quién es, a su juicio, el principal responsable de la larga duración de la huelga?   

 
El Sindicato de pilotos 26,0 
La Dirección de Iberia 7,6 
Los dos por igual 27,4 
N.S. 37,5 
N.C. 1,4 
  
(N) (2072) 

 
 

Pregunta 9 
Hablando ahora en términos más generales, me gustaría que  Vd. me dijera con cual de estas frases está 
más de acuerdo: 

 
Dada la situación económica actual, es normal que 
los sindicatos y los empresarios mantengan luchas 
y enfrentamientos para defender sus posiciones 11,0 
Dada la situación actual, lo normal es que 
empresarios y sindicatos busquen formas de 
entendimiento y colaboración para salvar las 
empresas 74,7 
N.S. 13,2 
N.C. 1,2 
  
(N)  (2428) 

 
 

Pregunta 10 
Pensando en a situación económica del país, ¿Cree Vd. que es bueno un acuerdo general entre 
empresarios y sindicatos o cree que es preferible que cada empresa negocie por separado? 

 
Es bueno un acuerdo general 62,9  
Es preferible que cada empresa negocie por separado 14,9 

(Pasar a Pregunta 11. N = 900) N.S. 20,9 
N.C. 1,3 
   
(N) (2429)  

 
 (Pasar a Pregunta 10a. N = 1529) 
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SÓLO A QUIENES CREEN QUE ES BUENO UN ACUERDO GENERAL 
ENTRE EMPRESARIOS Y SINDICATOS (1 en Pregunta 10. N = 1529). 

 
Pregunta 10a  
¿Cree Vd. que ese acuerdo debe hacerse sólo entre empresarios y sindicatos o que debe también 
participar el Gobierno? 

 
Debe hacerse sólo entre empresarios y 
sindicatos 27,2 
Debe participar también el Gobierno 59,8 
N.S. 12,5 
N.C. 0,5 
  
(N) (1525) 

 
 

Pregunta 11 
Ahora, nos gustaría hablar de algunos de los problemas que más preocupan hoy a la gente. Por ejemplo, 
el paro, el terrorismo, y la seguridad ciudadana. Para cada uno de ellos, dígame si a Vd. personalmente le 
parece que en los últimos tres meses, ha mejorado, mucho, algo, no ha mejorado ni empeorado, ha 
empeorado algo o ha empeorado mucho: 

 
 Ha mejorado 

mucho 

Ha 
mejorado 

algo 

No ha 
mejorado ni 
empeorado 

Ha 
empeorado 

algo 

Ha 
empeorado 

mucho 
N.S. N.C. (N) 

Paro 1,0   7,6 24,9 39,6 19,4 7,0 0,6 (2460) 
Terrorismo 2,6 23,2 35,3 21,6   8,3 7,8 1,1 (2435) 
Seguridad ciudadana 1,7 13,4 34,5 26,5 13,3 9,7 0,9 (2435) 

 
 

Pregunta 12 
¿Cómo valoraría Vd. la actuación de los siguientes individuos o instituciones en la lucha contra el 
terrorismo? 

 
 Muy bien Bien Regular Mal Muy mal N.S. N.C. (N) 
El Gobierno de la Nación 3,5 29,2 30,7 12,7 4,1 17,1 2,8 (2457) 
El Gobierno Vasco 0,7 12,3 23,8 21,9 8,1 29,8 3,4 (2455) 
El Ministerio del Interior 1,8 24,1 26,5 11,9 4,4 27,9 3,3 (2452) 
El Cuerpo Superior de Policía 4,3 36,4 23,2   7,5 1,9 23,5 3,3 (2453) 
La Policía Nacional 6,2 36,9 22,2   7,3 1,9 22,2 3,4 (2454) 
La Guardia Civil 7,7 35,7 21,2   7,3 2,3 22,2 3,4 (2452) 
La Policía Autónoma Vasca 1,3 14,6 20,7 12,1 5,3 42,1 4,0 (2454) 
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Pregunta 13 
¿Cree Vd. que las negociaciones del Gobierno español con el Gobierno francés han contribuido a que 
este último cambie su actitud respecto a los militantes de ETA refugiados en el sur de Francia? 

 
SÍ  57,3 
No  14,2 
N.S. 27,0 
N.C. 1,4 
  
(N)  (2452) 

 
 

Pregunta 14 
Y en términos generales, ¿Aprueba Vd. o desaprueba la actuación del Gobierno en relación con el 
terrorismo de ETA? 

 
Aprueba 54,2 
Desaprueba 19,1 
N.S. 23,4 
N.C. 3,3 
  
(N)  (2451) 

 
Pregunta 15 
¿Cree Vd. que ETA ha sufrido últimamente serios golpes y que su capacidad de actuación se ha visto 
seriamente disminuida? 

 
SÍ  52,9 
No  19,3 
N.S. 25,5 
N.C. 2,2 
  
(N)  (2451) 

 
 

Pregunta 16 
¿Y cree Vd. que de seguir las cosas al mismo ritmo, la actividad de ETA puede quedar reducida a un 
mínimo o incluso desaparecer por completo? 

 
SÍ 34,2 
No 32,2 
N.S. 31,5 
N.C. 2,1 
  
(N)  (2448) 
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Pregunta 17 
Cambiando de tema, desde su punto de vista ¿la entrada de España en el Mercado Común beneficiará, 
perjudicará o no beneficiará ni perjudicará a la industria española? ¿Y a la agricultura? ¿Y a la pesca? 

 
 Industria Agricultura Pesca 
Beneficiará 43,1 45,7 45,8 
Perjudicara 15,8 17,5 13,3 
Ni beneficiará ni perjudicará   6,3   4,9   5,3 
N.S. 33,5 30,6 34,2 
N.C.   1,3   1,3   1,3 
    
(N)  (2458) (2453) (2450) 

 
 

Pregunta 18 
Voy a leerle una lista de posibilidades que podría derivarse de la entrada de España en el Mercado 
Común. ¿Cree Vd. que con la entrada de España en el Mercado Común…? 

 
 SÍ No N.S. N.C. (N) 
Será más fácil a los españoles en paro colocarse en los 
países de la C.E.E. 38,5 24,2 35,5 1,9 (2455) 
Los productos españoles se venderán mejor en los 
mercados europeos 54,3 12,2 31,7 1,8 (2457) 
Los españoles podremos adquirir productos europeos a 
precios más económicos 52,1 12,5 33,6 1,9 (2457) 
Los pesqueros españoles podrían pescar libremente en las 
aguas de la Comunidad 43,3 18,0 36,7 2,0 (2455) 
La industria española sufrirá mucho por la competencia de 
los precios de la Comunidad 46,5 14,0 37,5 2,0 (2457) 

 
 

Pregunta 19  
Y cree Vd. que la entrada de España en el Mercado Común será más bien beneficiosa o más bien 
perjudicial para… 

 
 Más bien 

beneficiosa 
Más bien 
perjudicial N.S. N.C. (N) 

Sus posibilidades de trabajo 36,5 6,3 51,1 6,1 (2456) 
Su economía familiar 32,8 7,6 53,9 5,6 (2447) 
El porvenir de sus hijos 36,8 4,3 52,8 6,1 (2438) 
Su seguridad 31,9 5,9 56,6 5,6 (2436) 
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Pregunta 20 
De la lista de los problemas que hay en esta tarjeta ¿Cuáles son, a su juicio, aquellos a los que la 
Comunidad Económica Europea debería dedicar sus mayores esfuerzos en los próximos 5 ó 6 años? 

 
    (Multirrespuesta: máximo dos respuestas) 
 

La creación de puestos de trabajo 91,6 
La protección social 18,0 
La defensa 6,8 
La agricultura 26,3 
La ayuda a las regiones más pobres de Europa 27,7 
La investigación científica 12,8 
La ayuda al tercer mundo 8,0 
  
(N) (2130) 

 
 

Pregunta 21 
Refiriéndonos ahora a la situación política general del país ¿Vd. la calificaría de muy buena, buena, 
regular, mala o muy mala? 
 
Muy buena 0,9 
Buena 17,9 
Regular 46,5 
Mala 18,4 
Muy mala 5,1 
N.S. 9,3 
N.C. 2,0 
  
(N) (2460) 

 
 

Pregunta 22 
¿Cree Vd. que la situación política del país es, en términos generales, mejor o peor que hace un año?  
 
Mucho mejor 0,5 
Bastante mejor 6,4 
Algo mejor 34,3 
Igual 0,5 
Algo peor 31,0 
Bastante peor 6,2 
Mucho Peor 1,8 
N.S. 16,8 
N.C. 2,5 
  
(N) (2435) 
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Pregunta 23 
¿Y cree Vd. que dentro de un año esta situación será mejor o pero que ahora? 

 
Mucho mejor 0,9 
Bastante mejor 6,6 
Algo mejor 33,0 
Igual 0,1 
Algo peor 17,3 
Bastante peor 4,7 
Mucho peor 1,6 
N.S. 33,5 
N.C. 2,3 
  
(N)  (2452) 

 
 

Pregunta 24 
En su conjunto, ¿Cómo calificaría Vd. la gestión realizada por el Gabinete de Felipe González: muy 
buena, buena, regular, mala o muy mala? 

 
Muy buena 2,6 
Buena 27,0 
Regular 42,2 
Mala 12,9 
Muy mala 3,6 
N.S.  8,6 
N.C. 3,0 
  
(N)  (2456) 

 
 

Pregunta 25 
¿Cuál de las siguientes afirmaciones se aproxima más a lo que Vd. piensa del Presidente del Gobierno, 
Felipe González? 

 
Me gusta Felipe González y en general me gusta su 
política 41,5 
Me gusta Felipe González como persona pero por lo 
general no me gusta su política 23,2 
No me gusta Felipe González como persona, pero me 
gusta su política 3,4 
No me gusta Felipe González como persona ni me 
gusta su política 14,5 
N.S.  10,8 
N.C.  6,7 
  
(N)  (2461) 
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Pregunta 26 
¿Cuál de las siguientes afirmaciones se aproxima más a lo que Vd. piensa del líder de la Oposición, 
Manual Fraga? 

 
Me gusta Manuel Fraga y en general me gusta su 
política 15,9 
Me gusta Manuel Fraga como persona pero por lo 
general no me gusta su política 11,5 
No me gusta Manuel Fraga como persona, pero me 
gusta su política 8,0 
No me gusta Manuel Fraga como persona ni me 
gusta su política 43,9 
N.S.  13,7 
N.C.  6,9 
  
(N)  (2460) 

 
 

Pregunta 27 
¿Cuál de las siguientes afirmaciones se aproxima más a lo que Vd. piensa del Vicepresidente del 
Gobierno, Alfonso Guerra? 

 
Me gusta Alfonso Guerra y en general me gusta su 
política 23,0 
Me gusta Alfonso Guerra como persona pero por lo 
general no me gusta su política 7,5 
No me gusta Alfonso Guerra como persona, pero me 
gusta su política 8,1 
No me gusta Alfonso Guerra como persona ni me 
gusta su política 34,2 
N.S.  19,6 
N.C.  7,6 
  
(N)  (2460) 
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Pregunta 28 
A continuación le voy a citar una serie de personalidades políticas. Le agradecería que me indicara con 
respecto a cada una de ellas si las conoce y que valoración le merece su labor política. Puntúelos de 0 a 
10, sabiendo que el 0 significa que los valora muy mal y el 10 que los valora muy bien. 

 
 Conoce y 

valora No conoce N.S. N.C. (N) 

Oscar Alzaga 43,1 27,3 20,9 8,8 (2457) 
Manuel Fraga 76,5   0,6 14,5 8,4 (2459) 
Carlos Garaicoechea 60,0 10,5 21,0 8,5 (2458) 
Felipe González 78,1   0,3 13,5 8,1 (2460) 
Alfonso Guerra 73,4   2,4 15,7 8,5 (2459) 
Gerardo Iglesias 63,7   8,9 18,7 8,7 (2459) 
Jordi Pujol 64,1   7,8 19,1 9,0 (2460) 
Adolfo Suárez 74,3   0,6 16,4 8,7 (2458) 

 
 Media Desviación 

Típica N 

Oscar Alzaga 3,87 2,61 1058 
Manuel Fraga 4,09 3,21 1882 
Carlos Garaicoechea 3,83 2,62 1474 
Felipe González 6,24 2,74 1920 
Alfonso Guerra 4,65 3,15 1806 
Gerardo Iglesias 3,58 2,68 1563 
Jordi Pujol 3,60 2,87 1576 
Adolfo Suárez 4,62 2,53 1828 

 
 

Pregunta 29 
En conjunto, ¿Cómo cree Vd. que está desempeñando Alianza Popular su papel de oposición política? 

 
Muy Bien 3,5 
Bastante bien 26,2 
Regular 0,1 
Bastante mal 27,3 
Muy mal 12,6 
N.S. 25,2 
N.C: 5,0 
  
(N) (2454) 
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Pregunta 30 
¿En qué medida cree Vd. que Alianza Popular colabora en resolver los problemas del país? 

 
Mucho 2,9 
Bastante 16,2 
Poco 30,1 
Nada 24,6 
N.S. 21,7 
N.C. 4,4 
  
(N) (2457) 

 
 

Pregunta 31 
Cuando se habla de política, la gente suele definirse como más o menos de derechas o más o menos de 
izquierdas. Imagine una escala del 1 al 10 en la que el 1 corresponde a la posición más a la izquierda y el 
10 a la posición más a la derecha. ¿En qué lugar de esa escala se colocaría Vd.? 
 
Izquierda (1 - 2) 4,4 
                (3 - 4) 31,2 
                (5 - 6) 25,9 
                (7 - 8) 9,5 
Derecha (9 - 10) 1,6 
N.S. 15,6 
N.C. 11,8 
  
(N)  (2458) 

 
Media 4,69 
Desviación Típica 1,68 
N 1785 
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Pregunta 32 
¿Recuerda Vd. a qué partido voto en las Elecciones Generales de Octubre de 1982? 

 
AP/PDP 12,1 
UCD 2,6 
CDS 1,8 
PSOE 38,4 
PCE 3,2 
PNV 1,1 
HB 0,4 
EE-IPS 0,2 
CIU 2,9 
ERC 0,2 
Otros de derecha 0,2 
Otros de izquierda 0,9 
En blanco 0,5 
No votó  7,1 
No recuerda 16,1 
N.C. 12,3 
  
(N)  (2460) 

 
 
Pregunta 33 
Sexo: 

 
Hombre  48,5 
Mujer 51,5 
(N)  (2461) 

 
 
Pregunta 34 
Es Vd.: 

 
Soltero 25,3 
Casado 65,9 
Divorciado o separado 0,9 
Viudo 7,8 
N.C. 0,1 
  
(N)  (2460) 
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Pregunta 35 
¿Cuántos hijos tiene Vd.? 
 
1 ó 2 38,2 
3 ó 4 24,2 
5 ó 6 4,9 
Más de 6 1,8 
Ninguno 30,0 
N.C. 0,9 
  
(N) (2448) 

 
Media  2,68 
Desviación típica  1,60 
N 1691 

 
 

Pregunta 36 
¿Qué estudios tiene Vd.? 

 
Menos que estudios primarios, no sabe leer 4,2 
Menos que estudios primarios sabe leer (menos 
de 6 años de escuela) 24,0 

Estudios primarios completos, cultura general 37,7 
Estudios de formación profesional 5,5 
Bachiller elemental 8,0 
Bachiller superior 7,8 
Estudios de grado medio 4,5 
Universitarios o técnicos de grado superior 6,6 
Otros 0,1 
N.C. 1,7 
  
(N) (2424) 

 
 

Pregunta 37 
¿Cuántos años cumplió Vd. en su último cumpleaños? 

 
18 - 24 15,5 
25 - 34 19,7 
35 - 44 18,3 
45 - 54 17,4 
55 - 64 13,9 
65 y más 14,8 
N.C. 0,4 
  
(N) (2461) 
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Pregunta 38  
¿En cuál de estas situaciones se encuentra Vd.? 

 
Trabaja 40,3 
Está parado 10,4 
Jubilado 11,7 
Estudiante 6,2 
Sus labores 30,9 
N.C.  0,4 
  
(N) (2410) 

 
 

Pregunta 38a 
Ocupación. 

 
Empresarios agrícolas con asalariados 0,3 
Empresarios en la Industria y Servicios (grandes  y 
medianas empresas, 6 ó más trabajadores) 0,5 
Empresarios en la Industria y Servicios (pequeñas 
empresas, 5 ó menos trabajadores) 2,5 
Empresarios sin asalariados en la Agricultura 8,0 
Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes 
en la Industria y Servicios 8,6 
Profesiones liberales y asimiladas 3,3 
Directores de empresa y sociedades, cuadros superiores en 
la empresa privada y altos funcionarios de la Administración 0,9 
Cuadros medios en la empresa privada y la Administración 5,5 
Empleados de oficina en la empresa privada y la 
Administración 8,9 
Vendedores 4,7 
Empleados subalternos en la empresa privada y la 
Administración 3,5 
Capataces y contramaestres en la industria y los servicios 1,7 
Trabajadores cualificados en la Construcción, Industria y 
servicios 26,8 
Trabajadores no cualificados en la Construcción, Industria y 
Servicios 14,9 
Trabajadores agrícolas 6,7 
Busca su primer empleo 1,2 
N.C. 1,9 
  
(N) (2432) 
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Pregunta 39 
¿Podría decirme los ingresos mensuales que por todos los conceptos entran en el hogar? Fíjese bien que 
no me interesa la cantidad, sino en qué tramo de esta escala está comprendido.  

 
Menos de 15.000 ptas. 4,2 
De 15001 a 30000 ptas. 15,4 
De 30001 a 50000 ptas. 21,5 
De 50001 a 75000 ptas. 20,9 
De 75001 a 100.000 ptas. 10,1 
De 100.001 a 150.000 ptas. 4,3 
De 150001 a 200.000 ptas. 1,2 
Más de 200.000 ptas. 0,6 
N.C. 21,9 
  
(N)  (2455) 

 
 

Pregunta 40 
Con frecuencia, al hablar de una persona mencionamos la clase a que pertenece (por ej.: clase alta, clase 
media). En su caso particular, ¿A qué clase social cree Vd. pertenecer? 
 
Alta 0,7 
Media-alta 1,9 
Media 37,4 
Media-baja 9,0 
Trabajadora 33,6 
Obrera 1,8 
Baja 11,1 
Pobre 0,5 
N.C. 4,0 
  
(N) (2443) 

 
 

Pregunta 41 
¿Cómo se considera Vd. en materia religiosa? 

 
Católico practicante 48,3 
Católico no practicante 40,9 
Otras religiones 0,9 
No creyente 4,3 
Indiferente 4,4 
N.C. 1,3 
  
(N) (2461) 
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Pregunta 42 
¿Con qué frecuencia va a misa o a oficios de otras religiones? 

 
Nunca 27,9 
Varias veces al año 25,2 
Alguna vez al mes 12,9 
Casi todos los domingos 14,9 
Todos los domingos y festivos 15,8 
Varias veces a la semana 1,9 
N.C. 1,4 
  
(N)  (2451) 

 
 

Pregunta 43 
Suponiendo que mañana se celebraran elecciones generales, ¿A qué partido votaría? 

 
AP/PDP 11,8 
CDS 2,1 
PSOE 25,1 
PCE 3,7 
PNV 1,1 
HB 0,4 
EE 0,3 
CIU 3,3 
ERC 0,4 
Otros de derecha 0,4 
Otros de izquierda 1,0 
No votaría 32,4 
No sabe todavía  11,2 
N.C. 6,7 
  
(N)  (2454) 
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